Пятнадцатое открытое командное первенство
школьников по программированию
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25 октября 2008 года Уральский государственный университет проводит открытое командное первенство школьников Свердловской области по программированию.

Данное соревнование является региональным туром Всероссийской командной олимпиады школьников по программированию (ВКОШП), которая проводится Министерством образования Российской Федерации, Комитетом по образованию администрации Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургским городским дворцом творчества юных, Санкт-Петербургским государственным университетом информационных технологий, Алтайским государственным техническим университетом.

Соревнования проводятся по правилам Международного студенческого чемпионата мира по программированию (ACM ICPC). Команда состоит из трех человек; на время тура, который длится 5 часов, команде предоставляется один компьютер с установленными средами программирования Borland Delphi, Microsoft Visual Studio, Eclipse/JDK и предлагается для решения от 8 до 13 задач. Каждая задача требует написания программы (на выбор на языке Pascal, C++, C# или Java), которая будет считывать исходные данные задачи из одного файла и выводить ответ в другой файл. Участники могут решать задачи в произвольном порядке и отправлять их решения на проверку во время тура. Проверка решения происходит немедленно и автоматически путем запуска программы на наборе тестов, результат проверки сообщается участникам. Участники имеют возможность отправлять решение одной и той же задачи на проверку многократно.

Победитель соревнования определяется по количеству решенных задач. Если несколько команд решили одинаковое число задач, то учитывается штрафное время, вычисляемое по специальной формуле, описанной в правилах соревнования. Лучшие команды по результатам первенства будут награждены призами и рекомендованы к участию в ВКОШП в Санкт-Петербурге, в ноябре 2008 года.

Участие в соревновании бесплатное, оргвзнос не взимается. Участники сами несут расходы на проезд и пребывание в Екатеринбурге во время соревнования.

Заявки на участие можно подать, заполнив форму на сайте http://acm.usu.ru. В заявке необходимо указать название команды, фамилию, имя, школу и класс каждого участника команды, а также ФИО, должность и место работы руководителя команды (если есть руководитель). Заявки принимаются до 23 октября. На том же сайте можно ознакомиться с подробными правилами соревнования, точным расписанием, а также с результатами предыдущих соревнований.

Соревнование будет проходить на математико-механическом факультете Уральского государственного университета по адресу Екатеринбург, ул. Тургенева, 4.

Предварительное расписание (возможны изменения!):

10:00-10:30
Регистрация (актовый зал, ул. Ленина, 51, 3 этаж)

10:30-11:30
Открытие (там же)

11:30-12:30
Пробный тур (ауд. 514, 526, 528, 369, ул. Тургенева, 4)

12:30-17:30
Основной тур (там же)

17:30-19:00
Разбор задач, подведение итогов (ауд. 632, ул. Тургенева, 4)

Сайт соревнований: http://acm.usu.ru
Сайт ВКОШП: http://neerc.ifmo.ru/school
Архив задач с прошлых соревнований с онлайн-проверкой решений: http://acm.timus.ru
Электронная почта оргкомитета: acm@usu.ru
Оргкомитет соревнований

